

Consultas Realizadas

Licitación 475199 - LPN 146-25 CONTRATACION DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO CON PROVISION DE REPUESTOS A NECESIDAD PARA MAQUINAS DE ANESTESIA DE LA MARCA DRAGER DEL H.E.Q. INGAVI DEL IPS

Consulta 1 - Generalidades de los Mantenimientos Correctivos

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2025
<p>En el apartado de "Generalidades de los mantenimientos correctivos" del PBC, se solicita encarecidamente a la convocante donde dice "Las asistencias deben realizarse de lunes a domingo, incluyendo los feriados" se modifique a "Las asistencias deben realizarse de lunes a viernes, de 8:00hs a 18:00hs, excluyendo los feriados", ya que para poder proveer este tipo de servicio, es necesario la provisión de repuestos y/o el retiro de los equipos para determinar cuál o cuáles son los problemas, sin embargo solicitar la asistencia en esos horarios resulta impráctico debido a que no se cuenta con el servicio de logística y depósito en horarios fuera del horario habitual.</p> <p>Como precedente tenemos a la LPN SBE 157-22 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO CON Y SIN PROVISIÓN DE REPUESTOS A NECESIDAD PARA MAQUINAS DE ANESTESIA DE LA MARCA DRAGER PERTENECIENTES AL IPS - AD REFERENDUM - ID 421506 en la cual la asistencia se realizó en el horario de lunes a viernes, de 8:00 hs a 18:00 hs, excluyendo feriados. Cumpliéndose satisfactoriamente con las obligaciones.</p> <p>No está demás mencionar que en la solicitud de precios referenciales no fue presupuestada la asistencia en el horario de fines de semana, feriados y en horario nocturno, horarios que implican un aumento en los costos por la extensión de la jornada laboral.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2025
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el PBC Ultima versión.		

Consulta 2 - Especificaciones; Lista de Equipos

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2025
Se solicita a la convocante favor incluir en el pliego de bases y condiciones el listado de equipos en el cual se indique el número de patrimonio de los equipos a los cuales se realizará el mantenimiento. Ya que dicho listado no se encuentra en ningún anexo y es necesario para cumplir con los correctos trabajos de mantenimiento tanto preventivo como correctivo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2025
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el PBC Ultima versión.		